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Økonomirapport drift høsten 2005  

Vedlegg til kommunestyret: Økonomirapporter fra etatene
I tråd med innarbeidet rutine har etatene i forbindelse med høstens økonomirapportering framlagt behov for endring av sine budsjettrammer, jf vedlegg. 

Basert på etatenes økonomirapportering lager rådmannen denne sammenfatningen av behovene samt en vurdering av mulighetene for å imøtekomme de innmeldte behov, blant annet i form av bruk av de avsatte buffere. I tillegg gis det også en rapportering omkring hovedansvarsområde 1.9 som består av lånekostnader, utbytte, skatt, rammetilskudd og øvrig generell finansiering, i år dessverre inkludert underskuddsdekning.

KORT OM ETATENES SKJEMA 3

SENTRALADMINISTRASJONEN

Som følge av endringer innenfor flyktningetiltak bidrar etaten totalt sett med 431.000,- som går inn til dekning av øvrige behov. Må også ses opp mot en antatt svikt i integreringstilskudd på 1,3 mill
KULTUR- OG UNDERVISNING
Totalt behov for 773.000. Av saksutredningen framgår en sum på 673.000,-, men pga en feil i en regnskapsrapport utgjør lønnsbehovet 100.000,- mer. Behovet er fordelt med 502.000,- på lønn og pensjon, 65.000,- på arbeidsgiveravgift og 206.000,- til lærlinger.
HELSE- OG SOSIAL
Totalt behov for kr. 1.293.000,-. Fordeles med 76.000,- til arbeidsgiveravgift, 26.000,- til lærlinger, 231.000,- til legeavtaler, 230.000,- til nytt enetiltak barnevern, 430.000,- til avtale om transport av helsepersonell og 300.000,- til manglende toppfinansiering tunge brukere.

TEKNISK

Totalt behov for kr.380.000,-. Fordeles med 200.000 til lønn, 115.000,- til dekning av reparasjon av lekkasjer i varmeanlegget på ungdomsskolen og i bassenget på helsesenteret og 65.000,- til vedlikeholdsavtaler for grøntanleggene etter formannskapets godkjenning.

MENIGHETSRÅDET

I tråd med kommunestyrets vedtak om opptak av lån til rehabilitering av kirken har ikke menighetsrådet meldt inn behov i år. Pga sen saksbehandling hos Riksantikvaren blir det forsinket oppstart med arbeidet. 

ØVRIGE BEHOV

POLITISKE VEDTAK I LØPET AV ÅRET

Ut over de momentene som er tatt med i rapportene fra etatene har formannskapet også behandlet 2 saker som er forutsatt dekket av ekstraordinært utbytte fra Nord-Troms kraftlag. Dette gjelder F-sak 72/05 og 92/05 om ISPS og div behov innenfor teknisk sektor. Totalt utgjør dette kr. 803.000,- som medtas i budsjettregulering nå.

PENSJON

Som følge av lønns- og trygdeoppgjøret er det betalt en tilleggsregning på vel 2,7 mill i pensjon. KLP har tidligere varslet at de i slutten av september ville komme med en foreløpig beregning av de regnskapsmessige konsekvensene av pensjonen både for i år og neste år. Denne kom ikke innen oppgitt tid og det er derfor vanskelig å si hvordan pensjonsutgiftene slår ut i regnskapet. Etter et godt år i fjor fikk vi overført 945.000,- fra premiefond i år. Dette legges inn i budsjettet som en ekstra inntekt og vil delvis dekke tilleggsregningen.

I fjor ble det regnskapsført 10,7 mill i pensjonsutgifter. Det er ventet en økning i år og med det etatene har fått beskjed om å beregne i sine budsjettreguleringer kommer vi i år ut med ca 1 mill mer i budsjettet. Det er videre knyttet noe usikkerhet til om det blir en ny økning også neste år. Dette avklares av stortinget i høst. I verste fall blir det en ny økning på bortimot 15%.

MVAKOMPENSASJON

På drifta ser det ut til at vi er noenlunde i rute, med ca 100.000,- i underkant ved utgangen av august. Det blir ikke foretatt noen justering, og det ser ut for at nivået kan videreføres i 2006.

I forbindelse med overgang til ny ordning fra 2004 ble det bestemt at momskompen for 2003 skulle inntektsføres i år i stedet for i fjor. Dette er gjort og medfører en ekstrainntekt på 175.000,-.

Momskomp fra investeringer ser ut for å bli under budsjett. Dette som følge av at noen prosjekter avsluttes neste år i stedet for i år samt at vi må foreta en justering av kompen fra den nye avlastningsboligen. Av forsiktighetshensyn anbefales å redusere budsjettet med en halv million i år med en tilsvarende økning neste år.

SKATT OG RAMMETILSKUDD

Ved utgangen av september ser det ut som skatteinngangen er noenlunde lik fjoråret, og dette tilsvarer vel en halv million underbudsjett. Dette kan enda rette seg litt opp utover høsten og det er derfor mye mindre grunn til bekymring for skatten i år enn de to foregående år.

Som følge av lavere folketall hos oss og en nedjustering av skatteinngangen for landet i forbindelse med revidert nasjonalbudsjett viser siste prognose at vi får en svikt i rammetilskuddet på ca 700.000,-. Dette vil ikke kunne justeres mot skatteinngangen og må tas som en budsjettsvikt.

I budsjettet for inneværende år var det lagt inn en forutsetning om etteroppgjør som følge av at noen flyktninger flyttet fra Skjervøy på et tidspunkt som skulle medført høyere utbetaling av regionaltilskudd enn det vi faktisk har fått. Det har vært en dialog med den nye bosettingskommunen som bekrefter de faktiske forhold, men det er ikke kommet til noen avklaring om etterbetaling. For å være på den sikre side tas denne inntekten ut av budsjettet med 1,2 mill.

RENTER OG AVDRAG

Som følge av at kommunestyret vedtok å beholde bolig- og eiendomsmassen er det gjennomført en refinansiering og restrukturering av låneporteføljene i Kommunalbanken og Kommunekreditt. Vi er dermed innenfor vedtatt avdragsbudsjett. Porteføljen i Husbanken vil få en tilsvarende gjennomgang i 2006 for å oppnå den fulle effekten av kommunestyrets vedtak.

På rentesida ser det lyst ut for at vi skal komme i mål. Budsjettet tilsier en flytende rente på 2,5 % og vi har pr utgangen av september renter på 2.3 – 2,4 % og det er ikke ventet økning før på slutten av året. Faste renter har i sommer og høst vært på et historisk lavt nivå og det er derfor inngått nye fastrenteavtaler i år. Inneværende år vil dette være fordyrende, men i forhold til renteforutsetningene i økonomiplanen får vi ca nulleffekt i 2006 og greie besparelser fra 2007. For inneværende år vil besparelsen av renter på 2,1 % i første halvår dekke opp merutgiften.
Byggingen av boligene på Mikalsenjorda vil bli belastet byggelånsrenter, og det kan dermed tas ut en besparing på drifta på vel 300.000,-.
Kommunestyret har i flere år hatt fokus på at lånegjelda bør reduseres raskest mulig. Dette har vært konkretisert gjennom et eget punkt i budsjettvedtaket om at eventuelle besparelser på renter og avdrag i forhold til budsjett skal avsettes til et lånekostnadsfond som deretter brukes til ekstraordinære avdrag. I år med underskudd eller nullresultat etter strykninger lar ikke en slik fondsavsetning seg gjennomføre og fondet er derfor på det nærmeste tomt. Det foreslås derfor at det aktuelle punktet i budsjettvedtaket omformuleres litt slik at en eventuell besparelse tas ut i form av ekstraordinær innbetaling før årsskiftet i stedet for å gå veien om en usikker fondsavsetning. Det legges da opp til at rådmannen kan se totalt rente- og avdragsbudsjett inkludert rentekompensasjoner under ett og sørge for at budsjettmålet oppnås. Sterkt fokus på og oppfølging av gjelda er svært viktig i og med at vi ved årsskiftet vil ha en lånegjeld på nesten 250 mill.
På eget skjema 2 for finans er det foretatt noen interne justeringer mellom renter, avdrag og rentekompensasjon for å bringe budsjettet i tråd med nye låneavtaler. 
UNDERSKUDD 2003 OG 2004

Driftsunderskudd fra 2003 er i sin helhet budsjettert dekket inneværende år for å unngå ROBEK. Gitt at etatene greier å holde sine nyreviderte budsjett og vi ikke får noen store overraskelser på slutten av året, pensjon inkludert, ser det ut for at denne inndekningen skal gå i orden.

For 2004 fikk vi underskudd både i drift og investering med henholdsvis 1,46 og 1,79 mill. Kommunestyret har vedtatt full inndekning av disse underskuddene i år. For driftas del var det lagt inn en forutsetning om at dekning i år skule finne sted hvis det var ekstra midler disponibel ved høstens budsjettregulering. I og med ekstraordinært utbytte fra kraftlaget er full dekning lagt inn. Av investeringsunderskuddet kan 1.575.000,- dekkes på årets investeringsbudsjett, jf egen sak, mens resten må tas over drift som følge av at den opprinnelige utgiften ikke kunne lånefinansieres. Derfor er det lagt inn 217.000,- til dekning med overføring til investering.

RYDDING I BALANSEN

Revisor har påpekt at det i nær framtid må foretas en gjennomgang og vurdering av fordringer i balansen, særlig de med litt årgang. Noe av det som er bokført gjelder uavklarte forhold med eksterne parter og det kan være at vi etter hvert får innfridd fordringene. Men det kan være på sin plass å foreta en gjennomgang slik revisor anbefaler og skrive bort noe i forbindelse med årsoppgjøret. Hvor mye det utgjør i beløp er ikke beregnet og det legges derfor ikke inn noe konkret tall. Etter rydding i likviditetsreserven har vi fått en pluss på driftsdelen og det kan være naturlig å bokføre mot denne med begrunnelse i at om vi skulle få inn noe av det vi skriver bort på et senere tidspunkt, kan dette gjøres opp mot likviditetsreserven igjen. Det vil dermed ikke bli noe utslag på driftsbudsjettets netto.

INNDEKNING

Ut over de dekningsmuligheter som allerede er nevnt har vi to store poster som gir balanse:

BUFFERE

Buffere for lønnsøkning, lærlinger og arbeidsgiveravgift brukes fullt ut. Dette utgjør kr. 1.529.000,-.

EKSTRAORDINÆRT UTBYTTE

Totalt utbytte utgjør kr 8.030.000,-. Av dette er det i basisbudsjettet lagt inn 1,8 mill og det er dermed kommet 6,23 mill ekstra som i sin helhet er lagt inn til dekning av de beskrevne behov. 

I tråd med formannskapets vedtak i sak 106/05 er det lagt opp til en avsetning på 1 mill til utviklingstiltak med mulighet for fondsavsetning av ubrukte midler ved årets slutt gitt at vilkårene er oppfylt. Dette ønsket fra formannskapet må konfirmeres av kommunestyret og det foreslås derfor tatt inn et eget punkt om dette i vedtaks form. Rådmannen foreslår i den forbindelse at det lages retningslinjer for bruken av midlene før tildeling skjer. Den ene millionen som nå avsettes kan sikkert brukes uten retningslinjer, men rådmannen ser for seg at et slikt kommunalt utviklingsfond kanskje kan bli en mer varig ordning med årlige tilføringer gjennom driftsmidler avsatt i budsjettet, likt som det tidligere kommunale næringsfondet vi hadde på 1990-tallet, og da er det på sin plass med retningslinjer for bruken. En ryddig ordning kan være at formannskapet lager forslag til retningslinjer som vedtas av kommunestyret i desembermøtet.

Det er viktig at utbyttet som er engangsinntekter blir brukt til engangstiltak. Med de forslag som fremmes av rådmannen nå er dette hensynet ivaretatt.

OPPSUMMERING

Ekstraordinært utbytte redder budsjettbalansen i høst. Hvis revidert budsjett slår til vil vi være kvitt alt av gamle underskudd og samtidig ha greid å satt av 1 million til utviklingstiltak, til rådmannens store glede.

Imidlertid er det fremdeles slik at budsjetterte reserver er for små og dette bør være i formannskapets fokus ved utarbeidelse av nytt budsjett og økonomiplan. Økonomirapportene viser igjen at det oppstår uforutsette hendelser hvert år. I tillegg er det viktig å være klar over de usikkerhetsmomentene som er tatt med og som kan forkludre umulighetene for underskuddsdekning.

-----------------------------------------------------innstilling skrives mellom striplet linje

Rådmannens 

innstilling:

Formannskapet innstiller at kommunestyret gjør følgende vedtak:

1. Økonomirapportene for drift tas til etterretning. Budsjettreguleringer i tråd med skjema datert 04.10.05 godkjennes.

2. Kommunestyret godkjenner at 1 million av utbyttet fra Kraftlaget avsettes til et kommunalt utviklingsfond. Formannskapet får myndighet til å gjøre tildelinger av midlene etter at det er utarbeidet retningslinjer for bruken. Retningslinjene skal godkjennes av kommunestyret i neste møte.

3. Kommunestyrets vedtak i K-sak 61/04, pkt 6 siste avsnitt endres til: Kommunens totale låneomkostninger skal tilsvare budsjettet. Eventuelle besparelser benyttes til ekstraordinær avdragsbetaling.

4. Kommunestyret godkjenner at uerholdelige fordringer avskrives mot likviditetsreservens driftsdel.

-----------------------------------------------------innstilling skrives mellom striplet linje

Behandling i Formannskapet - 12.10.2005:

Ordføreren foreslo til pkt 2,

Det settes punktum etter midlene i 3. setning. Resten av linje 3 og linje 4 strykes.

-----------------------------------------------------
Vedtak i Formannskapet - 12.10.2005:

Innstillinga med ordførerens forslag enst. vedtatt.

-----------------------------------------------------
	Skjervøy, 041005
	

	Knut Pedersen
	

	Rådmann
	

	
	Rune Stifjell

	
	økonomisjef


Skjervøy kommune

Saksutredning
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Økonomirapport investering høsten 2005  

Nedenfor gjennomgås alle investeringsprosjekter på en kortfattet måte. Budsjettreguleringsbehovene oppsummeres i egen oversikt.

501  EDB

I forbindelse med kjøp av nytt økonomisystem er det i år gjennomført siste rest av kursing. Dette dekkes av rest på edb-fondet.

502 AKSJER

Det er i år kjøpt aksjer i Industriparken, Komrev Nord, K-sekretariatet og betalt egenkapitalinnskudd til KLP for til sammen 785.000,-. Ingenting av dette kan lånefinansieres. Aksjene i KomrevNord dekkes nesten fullt ut av fondsmidler fra den gamle revisjonsordningen. Resten dekkes av årets investeringsinntekter.

509 LAUKSLETTA VINTERSKOLE

Det er gjort noe arbeid, men alt blir ikke ferdig i år. Det vil ikke bli brukt mer enn det som står på fondet.

513 AVLASTNINGS- OG OMSORGSBOLIGER
Prosjektet vil ikke bli avsluttet i år. Innflytting i bygget vil bli i januar/februar neste år og en del utendørs arbeid på tomta vil bli tatt neste sommer. Pr i dag er det ingen indikasjoner på at kostnadsrammen sprekker.

516 TOMTESALG

Tomteslaget er som forventet gått noe ned i år. Siste anslag tyder på 450.000,- , noe som er 150.000,- over budsjett. Alt foreslås disponert til dekning av aksjesalg som vi ikke kan låne til.

520 VANNVERK

Dette kapitlet består av flere prosjekt. Vannstyring på Kågen har vært ute på anbud og det ble dyrere enn beregnet. Dette medfører at det skal foretas noen justeringer av prosjektet og dermed blir det ikke avsluttet før i 2006. I tillegg er noe av tilskuddet omdisponert slik at det blir en mangel på finansieringen som dekkes ved omrokkering, jf nedenfor.

Utskifting av vann og kloakk i Idrettsveien og Nordveien er påbegynt. Pga stor sannsynlighet for snø i november blir det ikke ferdigstilling i år ved at asfaltering er utsatt til våren. Anbudet er lavere enn forventet og det foreslås overført 1 mill til Kågenprosjektet og 1 mill til andre formål. Midlene hentes både fra 520 og 521.

I tillegg legges vedtatte kostnader til Strandveien inn selv om det ikke blir noe aktivitet i år. Videre framdrift er ikke avklart fra veivesenets side.

Slutoppgjør for Doktordalen vannverk er også inntektsført med 200.000,-. Det foreslås at disse midlene går inn i potten for årets investeringsinntekter.

521 KLOAKK

Omfatter en andel av Idrettsvn/Nordvn, jf ovenfor.
522 MARINA INDRE HAVN

Pga uavklarte forhold rundt den siste veistubben blir det ikke ferdigstillelse i år. Restarbeidet antas å kunne gjøres innenfor det som er igjen av tilskuddsmidler.

523 KOMMUNALE BOLIGER 

De siste arbeidene blir gjort ferdig i år. For å kunne oppnår besparinger på sikt er det gjort noe ekstraarbeid bl.a. med omlegging av strøm til fellesmålere og en del andre ting. Trenger tilført 150.000,-. Opprinnelig budsjettert med dekning av årets utgifter fra tomtesalg, men det foreslås at årets kostnad pluss fjorårets merkostnad dekkes ved bruk av startlån. 

529 CONTAINERKAI MIDTRE HAVN

Det var lagt inn 2 mill til sluttarbeid på prosjektet. Etter en ny vurdering er det bestemt at asfaltering ikke blir gjort inntil videre i påvente av hva området skal brukes til på permanent basis. Prosjektet fikk et merforbruk i fjor og bidro i så måte til underskuddet. Det foreslås at deler av årets innsparing brukes til dekning av underskudd fra i fjor.

530 PCB-LYS

Dette prosjektet får en sprekk på 550.000,-. Delvis skyldes det at det er gjort mer arbeid enn det som var tenkt. Dette kommer av at etter at anbudene kom inn og viste mer utgifter enn budsjett ble det gjort avbestilling av noe arbeid, og denne avbestillingen er bare delvis gjennomført som følge av misforståelser. I tillegg må det ettermonteres ekstra lys på klasserom.

531 MENIGHETSRÅDET

Kommunestyrets vedtak i K-sak 24/05 innarbeides. Pga at det drøyer med å få svar fra Riksantikvaren blir det mindre gjort i år enn planlagt.

532 HELSESENTERET

Ferdigstilles i år, med en liten justering på 40.000,-.

533 TELEFONISYSTEM

Trinn 1 av ny telefoniløsning gjennomføres i år med en liten justering på 10.000,-.

534 VAREBIL

Ny bil kjøpt. Liten justering på 10.000,- foretas.

535 ARNØYHAMN ELDREBOLIG

Overtakelsen blir gjennomført i år som planlagt.

537 BALLBINGE BARNESKOLEN

Som følge av naboprotester og uavklart plassering av bingen forskyves gjennomføring til neste år.

538 LAGERBYGG

Formannskapets vedtak om salg av halve tørrfisklageret innarbeides. Inntekten inngår i årets investeringsinntekter
590 FORMIDLINGSLÅN

Ingen behov for justering. Innfrielser brukes som vanlig til ekstraordinære avdrag.

598 LIKVIDITETSRESERVEN

Kommunestyrets vedtak i sak 23/05 innarbeides.

599 UNDERSKUDD

Underskudd fra 2004 på 1,79 mill må dekkes inn i år. Av underskuddet er det funnet dekning i driftsbudsjettet for 217.000,- som ikke kan lånefinansieres. Gjenstående til dekning i investeringsbudsjettet er 1.575.000,- som foreslås dekket ved omdisponering av lån fra andre prosjekt og startlån.

OPPSUMMERING

Litt ekstraordinære salgsinntekter samt omrokkeringer pga besparelser og forskyvninger gjør det mulig å finne budsjettdekning til årets nye hendelser samt inndekning av underskudd fra i fjor. Det ser dermed ut til at investeringene kommer ut i balanse, noe som er en klar forbedring fra i fjor. Likevel skulle det ideelt sett vært slik at besparelser skulle vært omdisponert til reserver i stedet for å bli brukt med en gang. Målsettingen for senere år må være å komme dit.

-----------------------------------------------------innstilling skrives mellom striplet linje

Rådmannens 

innstilling:

Formannskapet innstiller at kommunestyret gjør slikt vedtak:

Kommunestyret tar økonomirapport for investeringer til etterretning og vedtar omdisponeringer og underskuddsdekning i tråd med budsjettskjema datert 04.10.05. 

-----------------------------------------------------innstilling skrives mellom striplet linje

Behandling i Formannskapet - 12.10.2005:

-----------------------------------------------------
Vedtak i Formannskapet - 12.10.2005:

Enst. som innstillinga.

-----------------------------------------------------
	Skjervøy, 04.10.05 
	

	Knut Pedersen
	

	rådmann
	

	
	Rune Stifjell

	
	økonomisjef


Skjervøy kommune

Saksutredning
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	Formannskapet
	31.10.05

	  43/05
	Kommunestyret
	01.11.05


	Arkiv
	Saksmappe
	Saksbehandler
	Dato

	L12 
	04/01309-43
	Øystein Solstad
	24.10.2005


Reguleringsendring - Ytre Havn - ny behandling  

Vedlegg: gjeldende bestemmelser


    revidert forslag datert 5.07.2005.


    reg.plan                       


    høringsuttalelse fra kulturetaten, brev datert 29.09.2005

                 Høringsuttalelse fra Statens vegvesen, brev datert 26.09.2005

Bakgrunn for saken:

I F-sak 82/05, ble det fattet vedtak om å legge reguleringsforslag, av 05.07.2005 ut til offentlig ettersyn. Forslaget ble også sendt ut til berørte parter som høringssak.  

Saksopplysninger:
Flere endringsforslag har vært behandlet og vedtatt i planutvalget. Siste forslag av 05.07.2005, ble lagt ut til offentlig etter planutvalgets vedtak av 17.08.2005. Frist for merknader til saken ble satt til 26.09.2005. 

Gjeldende reguleringsplan for Ytre havn er sist egengodkjent som helhet av kommunestyret den 13.06.1990, K-sak 30/90. I ettertid er det gjort flere revideringer av planen, sist den 21.12.1998, K-sak 61/98. 

Nytt revidert forslag er merket revisjon 5.07.05, og går i hovedtrekk på følgende endringer fra gjeldende bestemmelser:

1. pkt. 3.2, ” områdene F1 og F1´ er regulert til forretning/boliger, hvor påbygg eller ombygging skal tilpasses eksisterende bebyggelse”.  

2. pkt. 3.5, ” bebyggelsen inklusive tak løsninger tilpasses slik at hensyn til naboskapet ivaretas og bygningsbredden tilpasses tomtene”.  

3. pkt. 3.6, ” I området F1 kan det bygges inntil 3 etasjer. Topp møne settes til kotehøyde 16”.  

4. pkt. 3.7, ” Bebyggelsens endelige plassering på tomta fastsettes av bygningsrådet”. 

5. pkt. 3.8, ” Det skal avsettes oppstillingsplass for 1 bil pr. 100 kvm. golvflate for forretning og 1 oppstillingsplass for bil for hver leilighet.  Disse oppstillingsplassene kan etableres på annen grunn.  Til dette kommer nødvendig  lasteareal som også kan etableres på annen grunn.
Planens begrensning er den samme som for gjeldende plan av 21.12.1998, K-sak 61/98. 

Følgende merknader er kommet inn:

Troms fylkeskommune ved kulturetaten:

I fylkesrådets vedtak av 27.09.2005, utvalgssak 0132/05.

1. Fylkesrådet fremmer innsigelse til forslag til Reguleringsendring ”Ytre havn” slik nytt planforslag med bestemmelser forelå ved offentlig ettersyn. 
2. Fylkesrådet ber om at Fylkesrådets vedtak i sak 076/05 følges. 
3. Dersom forslag til reguleringsplan med bestemmelser endres i tråd med pkt. 2 vil fylkesrådet frafalle innsigelsen. 
Statens vegvesen:
Ingen merknader til endringsforslaget. 
Vurderinger:
Det reviderte forslaget er gjort med utgangspunkt i en presisering og oppdatering av dagens reguleringsbestemmelser for Ytre Havn. 

I forhold til høyde, § 3.6 i forslaget, så er Teknisk sjef av den formening at et bygg på 3 etasjer allerede kan aksepteres innenfor gjeldende bestemmelser. Gjeldende bestemmelser sier ikke eksakt noe om antall etasjer men tar for seg kun takhøydene i forhold til u-etg. og 1.etg. Jfr. pkt. 3.6 i bestemmelsene av 25.10.1998. Det er noe uklart om intensjonen i bestemmelsene er 2 etasjer eller flere. Det er og noe uklart om utgangspunktet vedrørende høyde og etasjer er sett fra Strandveien eller fra Havnegaten. Ingen eksakt kotehøyde er bestemt. Tolker man 2 etasjer med høyde fra Strandveien bør man kunne tillate totalt 3 etasjer, hvor underetasjen vil bli mot Havnegaten. Også ut fra intensjonene i vedtatt Sentrumsplan og den helhetlige utformingen av sentrum, bør det kunne tillates en høyde med 3 etasjer. Fylkeskommunen v/ kulturetaten ønsker å sette maks høyde lik høyden på eksisterende Rasch-bygg (kote 12,64). I forslaget er høyde topp møne satt til kote 16. Dette er en reduksjon i forhold til tidligere forslag på 4,4 meter og 3,36 meter over dagens Rasch-bygg. Teknisk sjef mener en maks kotehøyde på 12,64 er et urimelig krav. Dette begrunnes bl.a. med den høydepraksis som allerede er i sentrum, hvor eksisterende bygg i Strandveien er langt over eksisterende Rasch-bygg. En høyde på linje med praksis vil være en god videreføring av byggehøydene i sentrum. En faglig vurdering gjort i ”Landkjenneprosjektet” tilsier også at høyden kunne være opp mott et bygg i 4 etasjer. I forhold til høysete bygg i området, kulturhuset med høyde på kote 22, er forslaget langt under denne. Etter etatssjefens vurdering vil en mønehøyde på kote 16 være i tråd med intensjonene om å se kirken fra sjøen. Videre har forslagstiller allerede redusert sitt opprinnelige bygg med 4 høydemeter.

Etter rådmannens vurderinger av gjeldende plan med bestemmelser kan man i område F1 sette opp et forretningsbygg med 2 etasjer over Strandveien. I tillegg sier gjeldende reguleringsplan at man kan bygge et 1 etasjes bygg i området avsatt til drosjeholdeplass. 

Det at dagens bestemmelser tillater et 2 etasjes bygg over Strandveien, i området F1, tilsier at hovedendringen i bestemmelsene da blir et spørsmål om formål. En endring av formål fra forretningsbygg til boliger i 1 og 2 etasje av et nytt bygg, vil være hovedmomentet i endringsforslaget. 

Skulle man følge dagens bestemmelser vil et bygg i en etasje i området avsatt til drosjen, være en dårligere løsning enn det tiltakshaver legger opp til i sitt forslag. Etter Rådmannens vurdering, vil endringsforslaget og ønsket plassering av et nybygg, på en bedre måte ivareta innsynet til kirken. 

Rådmannen er også av den oppfatning at et nytt bygg i området F1, som både inneholder forretning og boliger, vil være med på å ivareta et levende sentrum, også i nord av Strandveien. 

Konklusjon:
Rådmannen vil sterkt anbefale at det reviderte forslaget av 05.juli.2005 vedtas og sendes til kommunestyret for egengodkjenning. Rådmannen beklager på det sterkeste fylkesrådets vedtak av 27.09.2005. Imidlertid anbefaler rådmannen at innsigelsene ikke tas til følge. 

Et positivt vedtak vil være med på å styrke Skjervøy som et handels- og maritimt senter i N-Troms. 

-----------------------------------------------------innstilling skrives mellom striplet linje

Rådmannens 

innstilling:

Planutvalget anbefaler at kommunestyret gjør slikt vedtak:

1. Foreslåtte endringer i plan og reguleringsbestemmelser for ”Ytre havn”, vedtas egengodkjent.    

-----------------------------------------------------innstilling skrives mellom striplet linje

	Skjervøy, 
	

	Knut Pedersen
	

	rådmann
	

	
	Øystein Solstad

	
	teknisk sjef


