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Ordføreren orienterer  

-----------------------------------------------------innstilling skrives mellom striplet linje

Ordførerens

innstilling:

-----------------------------------------------------innstilling skrives mellom striplet linje

	Skjervøy, 
	

	Roy Waage
	

	ordfører
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Tildeling av aktivitetsstøtte høsthalvåret 2005  

Vedlegg:

Ingen.

Dersom formannskapet ønsker det, kan originalsøknadene deles ut i møtet. 

Bakgrunn for saken:

Kultur- og undervisningsetatens ramme for utdeling av aktivitetsstøtte er kr 90.000,- i år. 

I tråd med tidligere praksis skjer tildelingen  i to bolker. Første  tildeling skjedde den 03.06.05 i f.sak 59/05. Det gjenstår kr 35.500,- til fordeling nå.

Det er denne gangen 8 søkere. Flere av disse søker i forbindelse med mer enn ett arrangement, slik at det totalt foreligger 15 søknader. Samlet søknadssum utgjør kr 139.500,- 

Det minnes om at aktivitetsstøtten i hovedsak skal brukes til å fremme tiltak for barn og ungdom i og fra Skjervøy kommune og må betraktes som et tilskudd til  tiltak som organisasjonene i hovedsak må betale med egne midler.

Saksopplysninger:

Følgende søknader om aktivitetsstøtte foreligger:

1. ÅRVIKSAND BYGDELAG

Søknaden gjelder delfinansiering av et kulturstiprosjekt med en total kostnadsramme på kr 100.000,- Det søkes om kr 10.000,- fra kultur- og undervisningsetaten. Videre er det søkt om kr 15.000,- fra kommunen – utviklingsmidler. Tiltaket har allerede mottatt kr 20.000,- i bygdeutviklingsmidler fra avdeling for landbruk og vil trolig få en sum av disse midlene også i 2006.   

Kultur- og undervisningssjefens vurdering:

Dette er et viktig prosjekt som kan få positive ringvirkninger bl.a. i turistsammenheng. Tiltaket vil tidligst kunne settes i verk i 2006 og bør kunne finansieres uten at man bruker av aktivitetsstøtten som er svært liten og som helst skal gå til aktiviteter for barn og ungdom. Formannskapet bør derfor se på om man kan finne andre kommunale midler til tiltaket. 

INNSTILLING:   KR 0,- 

2. SKJERVØY RØDE KORS BESØKSTJENESTEN

Det søkes om kr 10.000,- til formiddagstreff med aktiviteter og kaffesalg i Røde Kors-stua ved Dreyergården i høsthalvåret 2005.  Dette er et tilbud for barn, eldre og flyktninger. Det er anslått ca 20 deltakere hver gang. Tiltaket har ei kostnadsramme på kr 31.200,- Av dette er utstyr ca kr 18.000,- 

Kultur- og undervisningssjefens vurdering:

Røde Kors Besøkstjeneste utfører et viktig arbeid for en del av befolkningen som ikke deltar i så mange av de øvrige tilbudene innen kulturlivet. De har også tidligere søkt, men ikke mottatt støtte for sitt arbeid. Helse- og sosialsjefen opplyser at det ikke finnes midler på helse- og sosialbudsjettet til slike tiltak.  

INNSTILLING:   KR 2.000,-

3. NORGES FISKERIHØGSKOLE UNIVERSITETET I TROMSØ

Fornyet søknad om støtte til bokutgivelse – Professor John C. Kennedys bokmanuskript, basert på hans opphold på Arnøya på midten av 90-tallet.

Kultur- og undervisningssjefen skrev ved behandling av søknaden i juni d.å. om søknaden:

”Ut fra tilsendt søknad med deler av manus, ser det ut til å dreie seg om ei bok på ca 266 sider, pluss eventuelt tillegg av bilder. I og med at den skal gis ut på engelsk, vil den nok i første rekke være interessant for lesere som behersker dette språket bedre enn nordmenn flest, altså en eventuell engelsktalende leserkrets.

Det tilrådes at man undersøker mulighetene for å finne også andre finansieringskilder for å få manuset trykket da Skjervøy kommune ikke har mulighet for å gå inn med en støtte i størrelsesorden kr 35.000,- Søkeren anbefales å komme tilbake med ny søknad på et senere tidspunkt dersom man finner også andre som kan være med på å finansiere utgivelsen.”  

Den fornyede søknaden lyder på kr 15.000,- Norges Fiskerihøgskole har vedtatt å gi kr 10.000,- til bokutgivelsen, og det opplyses at Kennedy selv har gitt uttrykk for at han kan tenke seg å betale noe av egne midler. 

Kultur- og undervisningssjefens vurdering:

På bakgrunn av at det står igjen svært lite midler på posten for aktivitetsstøtte samtidig som det er mange søknader om tilskudd, bes formannskapet vurdere om det kan være aktuelt å bruke andre midler til dette tiltaket.    

INNSTILLING:   KR 0,-

4. SKJERVØY IDRETTSKLUBB  ALDERSBESTEMT FOTBALL

A) Søknad om tilskudd til St. Hans-turneringa  

Dette er et arrangement som foregår årlig i Nordreisa, denne gang 18. – 20.06. SIK deltok med 15 lag i aldersgruppa 8 – 16 år. 180 barn og unge fra Skjervøy deltok.

Utgifter:  kr 28.500,-, fordelt med kr 13.500,- i påmeldingsavgift og kr 15.000,- i reiseutgifter. Egenandeler: kr 8.500,- Gratis kjøring: kr 15.000,-  Det søkes om kr 5.000,-

INNSTILLING:   KR 3.500,-

      B) Lyngenturneringa

       Denne foregikk 15.10. d.å. SIK deltok med to guttelag, 15 ungdommer.

Regnskapet viser følgende utgifter og inntekter:  Påmeldingsavgift: kr 2.400,-, Reiseutgifter:  kr 1.900.- Sum utgifter:  kr 4.300,-  Egenandeler: kr 1.500,-

       Søknadsbeløp:  kr 2.800,-


INNSTILLING:   KR 1.500,-

      C) Altaturneringa

Årets turnering  ble arrangert 12. – 14.08. SIK deltok denne gangen med 2 småguttelag og 1 jentelag. Til sammen var det 35 deltakere fra klubben.

Regnskap:  Reise, opphold og startkontingent: 
kr 10.500,-  Egenandeler:  kr 7.000,-   Søknadsbeløp: kr 3.500,-

INNSTILLING:   KR 2.000,-

      D) Treningsleir i Umeå 

      SIKs A-lag og juniorlag, 22 deltakere, hadde treningsleir i perioden 12. – 17. juli d.å.

      Regnskap:  Reise- og oppholdsutgifter: kr 29.700,- Egenandeler: kr 4.400,-                                                  

      Underskudd: kr 25.300,-

Søknadsbeløp: 10.000,- 

INNSTILLING:   KR 4.000,-

5. SKJERVØY SKØYTE- OG SYKKELKLUBB

A) Barmarksamling på Bardufosstun 23. – 25.09.05

En voksen og 6 barn/ungdom deltok på samlingen der alle klubbene i skøytekretsen var representert. Det var første gang Skjervøy SSK deltok.

Reise- og oppholdsgifter: kr 6.370,-  Egenandeler: kr 1200,- Søknadssum: kr 5.170,- 

INNSTILLING:   KR 3.500,-

B) Innkjøp av utstyr

Søknaden gjelder innkjøp av rulleskøyter, klappskøyter og skøytetrikoter til en pris av kr 17.000,-  Søknadssummen er lik innkjøpspris. 

Kultur- og undervisningssjefens vurdering:

Klubben ble innvilget kr 5.000,- til kjøp av rulleskøyter i 2004. Tilskudd til utstyr er ofte en nødvendighet for å fremme den aktivitet laget/organisasjonen driver. Her må man imidlertid også påregne egenandel og bruk av midler fra klubben.

INNSTILLING:   KR 5.000,-

C) Innkjøp av traktor med snøfres

Klubben ønsker å kjøpe en brukt traktor med fres for å lette arbeidet med å holde snøen unna garasjen og campingvognene de har ved banen. Med dagens utstyr må dette arbeidet gjøres for hånd, og etter store snøfall må det leies inn hjullaster, noe de vil slippe dersom de får en egen traktor med fres. I  følge søknaden går dagens løsning på helsa løs for den som er ansvarlig for islegginga. Klubben er derfor redd for at iskvaliteten vil bli dårligere i framtida om de ikke får bedre utstyr. 

Kostnader:  

Innkjøp av brukt traktor med fres:  
kr 42.000,-

Egenandel:



kr 12.000,-

Søknadssum



kr 30.000,-

Kultur- og undervisningssjefens vurdering:

Skøyteklubben har opplagt for dårlig utstyr når det gjelder snøfjerning. Imidlertid anbefales ikke bruk av aktivitetsstøtten til kjøp av traktor. Formannskapet bes vurdere om det kan være mulig å finne andre midler til dette tiltaket.    

INNSTILLING:   KR 0,-

6. SAMARBEIDSUTVALGET VED ÅRVIKSAND SKOLE

Skolens samarbeidsutvalg ønsker å legge til rette for at barna i bygda kan bruke skolens akebakke på kveldstid og på dagtid i mørketida. De ønsker å få satt opp en lyskaster ved skolen ved hjelp av dugnadsarbeid. Kostnadene er anslått til kr 2.500,-  Søknadsbeløpet er kr 2.500,-

Kultur- og undervisningssjefens vurdering:

Bygdene på Arnøya mottar lite aktivitetsstøtte – noe som har sammenheng med at det kommer svært få søknader derfra. Akebakker er viktige, særlig for de aller yngste. Alternativet er som oftest å ake på veien noe som utsetter barna for stor fare. I Årviksand ønsker man å få ungene bort fra aking i Skolebakken og over på et tryggere alternativ.

I og med at akebakken også skal brukes i skoletida, ser undertegnede for seg en utgiftsfordeling mellom skolens eget budsjett og aktivitetsstøtte.

 INNSTILLING:   KR 1.500,-

7. TNT (Team Nord-Troms)

A) Kretskonkurranse i Tromsø 29.10.05

TNT er et musikalsk ungdomsprosjekt for Nord-Troms. For tiden deltar ca 35 ungdommer og unge voksne. TNT er et tilbud for korpsmusikere fra hele regionen,  et supplement til de lokale korpsene og samtidig et tilbud for de som ønsker å videreutvikle seg som musikere. For å kunne være med i TNT må man i tillegg spille i et lokalt korps. Dette bidrar til å holde liv i de lokale korpsene.

TNT satser på en langtur pr. år – i 2005 var de i Riga i Latvia. Videre vil de hvert år delta i Troms NMFs kretskonkurranse. Denne fant sted i Tromsø i oktober i  år, og det er i forbindelse med dette arrangementet de søker aktivitetsstøtte.

Utgifter:  Instruktører/dirigent 2 samlingsdager og en konkurransedag:  kr 7.500,-

               Deltakeravgift:  kr 3.000,-

Egenandelen består av reise- og oppholdsutgifter.

Det søkes om kr 2.100,- fra hver av 5 Nord-Tromskommuner som har medlemmer i TNT.

INNSTILLING:   KR 2.000,-

B) Aspirantsamling 28. – 30.05.05

TNT har tatt på seg å bidra til å få fart i de lokale korpsene i Nord-Troms. De fleste av dem har i flere år slitt med rekruttering og å holde på medlemmene. Ett av tiltakene fra TNTs side er å skolere aspirantene i de lokale korpsene. 17 aspiranter deltok på seminaret. Av disse var hele 10 fra Skjervøy.

Regnskap:  Instruktører:
  


kr 10.000,00



 Leie av lokaler:


kr   1.500,00


             Undervisningsmateriell

kr   3.200,00  

                  Mat og div.



kr   2.900,00
                  Sum utgifter:



kr 17.600,00

                         Egenandeler:



kr 10.500,00


  Underskudd og søknadsbeløp:
kr   7.500,00

Kultur- og undervisningssjefens vurdering:

Dette tiltaket er svært positivt og meget viktig. Rekrutteringen til for eksempel Skjervøykorpset har vært liten de siste årene, og alt for mange slutter så alt for tidlig i korpset. Det er sterkt å  håpe at slike tiltak kan bidra til å gjøre det mer attraktivt å spille i korps!

10 av 17 deltakere var fra Skjervøy. Det forutsettes at TNT også sender søknad om midler fra de øvrige kommunene som hadde deltakere. Vår andel bør utgjøre ca kr 4.500,-

INNSTILLING:   KR 4.500,-

C) Innøving av repertoar og tur til Latvia 

Som tidligere nevnt, var TNT i Riga i sommer.  30 musikere og 6 ledere deltok på en ungdomsfestival med 30.000 deltakere. I forkant av dette arrangementet ble det avviklet 3 øvingssamlinger og 2 konserter, bl.a. hadde TNT konsert i Skjervøy kulturhus.

Følgende regnskap er lagt fram:

Utgifter:

Øvingssamlinger:



kr   12.000,-

Reise- og oppholdsutgifter i Latvia:
kr   93.000,-
Totale utgifter:



kr 105.000,-

Inntekter:

Egenandeler:    

kr 65.000,-

Støtte fra bedrifter:
kr   7.000,- 

Frifondmidler:

kr   8.000,-
Totale inntekter

kr 80.000,-

Underskudd:

kr 25.000,-

Søknadssum:
kr 12.500,-

 Kultur- og undervisningssjefens vurdering:

En eventuell støtte bør stå i forhold til antall deltakere fra kommunen. 6 av 36 som var med, er fra Skjervøy. Ut fra dette anbefales en støtte på kr 3.000,- 

INNSTILLING:   KR 3.000,-

8. Skjervøy Lan – Lan-party 21. – 23.10.05

Skjervøy Lan består av en del lokale dataentusiaster som samles og drar med seg likesinnede også fra andre steder. LAN er egentlig en forkortelse for Local Area Network, men i denne sammenhengen er Lan et party der datafriker (om man kan få tillatelse til å bruke det uttrykket) samles, setter sammen et lokalt nettverk som bedrer kvaliteten på dataspill, utveksler ideer, kunnskaper og erfaringer, dvs. skaper et fagmiljø for sterkt datainteresserte som gjerne bedriver spill 24 timer i døgnet. 

(ovenstående er delvis hentet fra Skjervøy Lans hjemmeside http://www.xn--skjervylan-5cb.no
Arrangementet det søkes støtte til, fant sted på Skjervøy kulturhus. Her deltok 25 ungdommer i alderen fra 14 år og oppover.

Følgende regnskap er framlagt (avrundede summer):

Utgifter:

Utstyr:


kr 10.100,-

Markedsføring:

kr      900,-

Premiering:

kr   2.500,-

Sum utgifter:

kr 13.500,-

Inntekter:

Deltakeravgift:

kr   3.200,-  

Støtte fra lokale bedrifter kr   3.500,-

Sum inntekter:

kr   6.700,-

Underskudd og søknadsbeløp:
kr 6.800,-

      Kultur- og undervisningssjefens vurdering:

Utenom idrett og musikk har vi svært få lag og organisasjoner som appellerer til ungdom og kan tilby spennende, rusfrie arrangementer. Derfor er det flott at en del voksne dataentusiaster har stiftet Skjervøy Lan og drar med seg ungdom. Vi må bare erkjenne at ikke alle (egentlig svært få!) ungdommer er engasjert i musikk og idrett. 

For øvrig kan nevnes at kommunen ikke forlanger husleie for disse arrangementene på kulturhuset.

INNSTILLING:   KR 3.000,-

Kultur- og undervisningssjefens 

innstilling:

Skjervøy formannskap gjør slikt vedtak:

1. Kr 35.500,- i aktivitetsstøtte høsthalvåret 2005 fordeles slik:

A) Skjervøy Røde Kors Besøkstjenesten tildeles kr 2.000,-

B) SIK aldersbestemt fotball tildeles kr 11.000, fordelt med kr 3.500,- til St. Hansturneringa, kr 1.500,- til Lyngenturneringa, kr 2.000,- til Alta-turneringa og kr 4.000,- til treningsleir i Umeå.

C) Skjervøy skøyte- og sykkelklubb tildeles kr 8.500,- ,fordelt med kr 3.500,- til barmarksamling på Bardufoss og kr 5.000,- til innkjøp av utstyr.

D) Samarbeidsutvalget ved Årviksand skole tildeles kr 1.500,-

E) TNT (Team Nord-Troms) tildeles kr 9.500,-, fordelt med kr 2000,- til Troms NMFs kretskonkurranse, kr 4.500,- til aspirantsamling og kr 3.000,- til innøving av repertoar/konserter og tur til Latvia.

F) Skjervøy Lan tildeles kr 3.000,-

2. Årviksand bygdelag tildeles ikke aktivitetsstøtte til kulturstiprosjekt. Formann-skapet vil vurdere søknaden i forbindelse med tildeling av utviklingsmidler i 2006.

3. Norges Fiskerihøgskole, Universitetet i Tromsø tildeles ikke aktivitetsstøtte til bokutgivelse. Formannskapet vil vurdere søknaden i forbindelse med tildeling av utviklingsmidler i 2006.

4. Skjervøy skøyte- og sykkelklubb tildeles ikke aktivitetsstøtte til kjøp av traktor med fres.  Formannskapet vil vurdere søknaden på nytt i 2006.

-----------------------------------------------------innstilling skrives mellom striplet linje

Behandling i Formannskapet - 28.11.2005:

-----------------------------------------------------
Vedtak i Formannskapet - 28.11.2005:

Saka utsettes til neste møte.

-----------------------------------------------------
	Skjervøy, 22.11.05
	

	Torleif Nordfjærn
	

	Kultur- og undervisningssjef
	

	
	

	
	


Skjervøy kommune

Saksutredning
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Boligsosial handlingsplan 2005  

Vedlegg: Boligsosial handlingsplan for Skjervøy kommune

Bakgrunn for saken

I Stortingsmelding 49, 98-99, om boligetablering for unge og vanskeligstilte ble kommunene oppfordret til å lage en tverrsektoriell boligsosial handlingsplan. 

Saksopplysninger

Saken ble tatt opp hos den politiske ledelsen, og rådmannen fikk en arbeidsordre om å starte arbeidet. Det ble valgt styringsgruppe, prosjektgruppe og referansegruppe. 

Prosjektgruppa har bestått av:

Astrid Robertsen, Beate Jakobsen, Jon Ole Andreassen (politisk oppnevnt), Ragna Stakland, Ragnhild Steien Henriksen og Øystein Solstad. I tillegg har Wenche Waage Johansen bidratt. 

Prosjektgruppa har utført det praktiske arbeidet med planen: registreringer, kartlegginger og gjennomgått kommunens organisering av boligoppgaver. Arbeidet skal ende opp med en oversikt over dagens situasjon og framtidige behov, og konkrete tiltak for videre behandling.

Vurdering

Under arbeidet med boligsosial handlingsplan for Skjervøy kommune, har det kommet fram at den største gruppa vanskeligstilte på boligmarkedet, er enslige. Mange har økonomiske problemer og forholdsvis mange har behov for en fysisk tilpasset bolig. Dette gjelder først og fremst funksjonshemmede barn, og eldre som har behov for mer lettvinte boliger. I hovedsak er det behov for rimelige, lettstelte leiligheter, som ikke trenger å være så store. Noen av de som er registrert enslige, vil likevel kunne ha behov for noe større leiligheter, fordi de har omsorg for barn i perioder. Kommunens boligpolitikk bør ta høyde for å bygge boliger tilpassa denne brukergruppa.

Når det gjelder ledige arealer til boligbygging, er det knapphet på sentrumsnære areal. Kommunen bør foreløpig ikke tildele Prestegårdsjorda til private utbyggere, men søke å beholde det siste ledige arealet i sentrum. Dette begrunnes i hovedsak med et mulig framtidig sentrumsnært arealbehov.  

Konklusjon

Boligsosial handlingsplan er en kommunal delplan. Planen må innarbeides som en del av kommuneplanen, både i forhold til arealer, økonomi og strategi. Planen rulleres etter samme prinsipp som kommuneplaner generelt. (en gang per valgperiode).

-----------------------------------------------------innstilling skrives mellom striplet linje

Rådmannens 

innstilling:

Formannskapet anbefaler kommunestyret å gjøre slikt vedtak:

1. Framlagt boligsosial handlingsplan for Skjervøy kommune vedtas.

2. Kommunestyret vil søke å gjennomføre foreslåtte handlingsplan i løpet av en 4 års periode. 

3. Planen tas opp til rullering etter behov, dog senest etter 4 år. 

-----------------------------------------------------innstilling skrives mellom striplet linje

	Skjervøy, 
	

	Knut Pedersen
	

	rådmann
	

	
	Øystein Solstad

	
	teknisk sjef


