Kunnskapsløft i Kulturminnevernet (KiK)

Bakgrunn


Troms fylkeskommune har invitert alle kommunene i fylket til å delta i den landsomfattende satsingen «Kunnskapsløft for kulturminneforvaltningen» som er initiert av Riksantikvaren.

Målet med arbeidet er å fremskaffe et kunnskapsgrunnlag om kulturminner og landskap i kommunen, og å finne gode metoder for å ta dette i bruk ved rullering av kommune-planene. Fylkeskommunen stiller ikke krav om kommunene lager egne kommunedelplaner for kulturminnene, men kommunene må forplikte seg til å bruke kunnskapen om kulturminneverdiene i kommuneplanarbeidet.
Fokuset ligger på de kulturminner som havner under kommunenes forvaltningsansvar, definert som «nyere tids kulturminner» og som ikke har et formelt vern gjennom lovgivning.
Formålet med prosjektet er ikke å fremme vern eller fredning av kulturmiljøer, men å danne et kunnskapsgrunnlag som har verdi for arealplanlegging, reiseliv og skoleverket. Lokal forankring og medvirkning står sentralt i satsningen.
For hver kommune som deltar i satsningen vil det utbetales økonomisk støtte på 100 000,- til gjennomføring av prosjektet. 

KiK i Skjervøy og Nordreisa kommuner

Etter innledende diskusjoner om satsningen, ble det foreslått at Skjervøy og Nordreisa kommuner skulle sende en felles søknad og at arbeidet gjennomføres og koordineres av Nord-Troms museum og at midlene fra Riksantikvaren overføres NTRM. 
Kommunene bidrar med en egeninnsats tilsvarende 15 000,- samt oppmålingsutstyr til registrering av spesielt utvalgte kulturmiljøer. Egeninnsatsen kan være gjennom deltakelse på registreringer, innsamling av informasjon og bistand til å avholde folkemøter samt promotere prosjektet.

I 2014 er det 70 år siden evakueringen og nedbrenningen av Nord-Troms. Krigsminnene er en sentral del av vår felles historie, men det foreligger per dags dato ingen systematisk gjennomgang av spor fra 2. verdenskrig i Nord-Troms kommunene. I søknaden som ble sendt fylkeskommunen ble derfor krigsminnene satt som en prioritet for både Skjervøy og Nordreisa.
Målet for prosjektet er som følger;

· Samle inn informasjon om aktuelle områder for registreringer gjennom intervjuer, møter og søk i aktuelle arkiver.

· I samarbeid med personer i lokalmiljøene samt kommunalt ansattedokumentere, beskrive og kartfeste krigsminner samt andre nyere tids kulturminner basert på innspill fra lokalbefolkningen i prosjektets fase 1. 
· Presentere resultater fra innsamling og registrering for lokalbefolkning og politikere for innspill om hvilke kulturmiljøer som ønskes kartfestet i temakart.

· Utarbeide et temakart med tekstdel som overføres Nord-Troms Plankontor for implementering i deres planarbeid. 

· Bearbeide temakartet og tekstdelen slik at det er anvendelig og tilgjengelig for andre aktører så som reiselivet og skoleverket. 

Prosjektet har en tidsramme på 12 månedsverk. Prosjektleder er Lise Brekmoe, konservator ved NTRM, som vil arbeide med prosjektet tilsvarende en 40% stilling mens prosjektet pågår.

