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Framtidig bruk av Kiilgården og etablering av ungdomsklubb på Skjervøy  

Bakgrunn for saken:

Ved behandling av k-sak 48/02 den 19.12.02 gjorde kommunestyret bl.a. slikt enstemmig vedtak:

Pkt 15 

Midlene som er satt av til ungdomskafe i 2003, skal bl.a. brukes til en utredning av et ungdomsklubbtilbud. Det bør i denne sammenhengen vurderes ansettelse av en ungdomsleder noen timer. Ungdomsrådet må trekkes aktivt med i dette arbeidet. Etter at utredningen er ferdig, fremmes saken til kommunestyret.


Pkt 16

Kommunestyret ønsker at det utarbeides en bruksplan for Kiilgården når aktivitets-senteret flytter til Skoleveien 2.  Bruken av Kiilgården må ses i sammenheng med tilbud til ungdom.

Saksopplysninger:

Etter at de nåværende medlemmer av Skjervøy ungdomsråd tiltrådte sine verv høsten 2001 har rådet hatt 9 møter. På hvert eneste av dem har ungdomsklubb/-kafé og lokalisering av et slikt tilbud vært tema. Kultur- og undervisningssjefen har deltatt på alle disse møtene, og ordføreren og/eller varaordføreren har deltatt på de fleste, noe ungdomsrådet har satt stor pris på fordi det understreker verdien av det arbeidet og betydningen av de saker ungdomsrådet har tatt opp. 

Det utredningsarbeidet kommunestyret mener man skal bruke de kr 78 000 som er satt av til ungdomskafe i 2003, er altså allerede gjort.     

Alt i sitt første møte den 31.10.01 gjorde det nye ungdomsrådet følgende vedtak:

Ungdomsrådet ønsker ikke ungdomskafe på Kaffekroken. Det vil derfor ikke bli inngått noen ny avtale med eier av Kaffekroken for skoleåret 2001/02.

På bakgrunn av ungdomsrådets sterke ønske om å få et annet ungdomstilbud enn kafétilbud på Kaffekroken, ble det gjort flere henvendelser til Skjervøy amatørteaterselskap (SATS) om muligheten for å få leid ungdomshuset. Skjervøy ungdomslag hadde på daværende tidspunkt overlatt drifta av ungdomshuset til teaterlaget. Det har aldri kommet noe skriftlig svar på kultur- og undervisningssjefens skriv til SATS om dette, men muntlig har representanter fra SATS gitt uttrykk for at en ungdomsklubb/-kafé i huset ikke lar seg kombinere med  teaterlagets egen bruk av huset til teaterøvinger, -oppsettinger og fester. 
Ungdomsrådet forsøkte etter dette å finne andre egnede lokaler og gjorde en henvendelse til Nord-Troms museum om mulighetene for å leie 1. etasje i Dreyergården. Det ble foretatt en befaring av bygget. Her deltok foruten to representanter fra ungdomsrådet, varaordfører Sissel Korneliussen, teknisk sjef, kultur- og undervisningssjefen og museumsbestyrer Rune Sundelin.

Konklusjonen etter befaringen var at skulle Dreyergården kunne brukes, må det foretas omfattende utbedringer. Bl.a. må det bygges et kjøkken, toalettforholdene må utbedres, veggene må isoleres og paneles, og vinduene må utbedres. 

Ungdomsrådet vedtok å rette en skriftlig henvendelse til Nord-Troms museum om mulighetene for å leie Dreyergården til ungdomsformål. I svar fra styret i museet skisseres det to muligheter:

1. Kommunen overtar som eier av huset og museet leier 2. etasje til kontorer.

2. Museet pusser  opp 1. etasje og leier den ut til kommunen som ungdomsklubb.

I ettertid er det kommet fram at museet er mest interessert i å selge Dreyergården. Det ser ikke ut til at museet har midler til nødvendig oppussing. Dermed falt Dreyergården bort som et mulig sted for ungdomsklubb. For å sitere det leder av ungdomsrådet sa etter at svaret fra museet forelå:  Vi vil ha ungdomsklubb nå mens vi er unge, ikke om 10 år…

Både fra politisk hold – ordfører og varaordfører – og fra administrasjonen har det vært understreket overfor ungdomsrådet at kommunen sliter med økonomien og derfor ikke  har råd til å kjøpe bygg eller foreta omfattende oppussing av bygg for å etablere en ungdomsklubb.

Kiilgården

Alt i startfasen av tenkingen rundt en framtidig ungdomsklubb, høsten 2001, var Kiilgården framme som et mulig alternativ for ungdomsklubb. 

Fordelen med Kiilgården var mange:

1. Bygget eies av Skjervøy kommune

2. Huset er pusset opp og er i god stand

3. Huset har nødvendige fasiliteter som kjøkken og toaletter.

4. 1. etasje er rullestoltilpasset.

5. De kostnader som er forbundet med å bruke huset – strøm, vann, kloakk, renovasjon, forsikring, o.s.v. – ligger alt inne i den kommunale drifta.

6. Bygget ligger svært sentralt til i forhold til kulturhus/bibliotek/hotellet og egner seg derfor som en base for ungdomsaktiviteter som også omfatter det nærmeste nabolaget som kan tilby internett, kino og dans/diskotek.

7. 1. etasje blir ledig i løpet av 2003 (skjedde fra 30.01.), og det foreligger ikke avtaler om at andre skal overta lokalene etter aktivitetssenteret.  

For ungdomsrådet var nok det viktigste at huset er pusset opp, har kjøkken og inneholder en rekke rom som byr på spennende muligheter og at man ikke trenger å vente i årevis på at det kan tas i bruk.

Formelt vedtak om at ungdomsrådet ønsker Kiilgården som sted for ungdomsklubb ble gjort den 12.09.02. Ungdomsrådsmedlemmene hadde på forhånd gjennomført en spørreundersøkelse der Kiilgården og Dreyergården var de to alternativene.

På et åpent møte ved Skjervøy ungdomsskole den 16.12.02 ble det orientert om planene for en ungdomsklubb i Kiilgården. Nå var man kommet så langt at et romprogram kunne legges fram. Før årsskiftet ble det kjøpt inn utstyr for ca kr 30.000,-, utstyr som var ønsket som tv, dvd, hjemmekinoanlegg, osv.  

Det er nevnt ovenfor at det ikke foreligger noen avtale om at andre skal overta Kiilgården etter at aktivitetssenteret flyttet ut. Flere har imidlertid sagt seg interessert i å leie 1. etasje i Kiilgården. Her kan nevnes:

· Nettverk for kvinner

· Hotell Maritim

· Skjervøy pensjonistforening

· Skjervøy eldreråd

· Voksenopplæringa for fremmedspråklige 

På grunn av knapphet på lokaler ved skolene (gjelder Skjervøy ungdomsskole og Skjervøy videregående skole) foregår det nå voksenopplæring for fremmedspråklige voksne på dagtid både i 1. etasje og 2. etasje i Kiilgården. De fleste som deltar her, er flyktninger.

Flytting av PPT kan gi nye muligheter for utleie av 2. etasje i Kiilgården

Som kjent har Skjervøy PPT holdt til i 2. etasje i rådhus 2 i alle år siden kommune i 1982 fikk eget PP-kontor. På grunn av manglende tilgjengelighet for rullestolbrukere, er det for lengst bestemt at PPT skal flytte til 2. etasje i Skoleveien 2, dvs. ved siden av aktivitets-senteret i den tidligere sykestua. Dessverre var ikke oppussing av disse lokalene tatt med i kostnadene for renovering av bygget.

Rådmannen har imidlertid funnet en løsning som vil kunne gi PPT de tiltenkte kontorer og samtidig også løse andre lokaliseringsbehov:

1. PPT flyttes til Skoleveien 2. Midler fra flyktningfondet brukes til å dekke kostnadene som trolig vil beløpe seg til maksimalt kr 50.000,-.

2. Fagforeningskontoret flyttes fra 1. etasje i rådhus 2 til 2. etasje i samme bygg, altså til PPTs nåværende lokaler. Fagforeningene er alt informert om dette.

3. Voksenopplæringa for fremmedspråklige voksne flyttes fra Kiilgården (1. og 2. etasje) til 1. etasje i rådhus 2.

 Etter dette kan følgende bruksplan for Kiilgården skisseres:

1. Kjelleren leies ut til SH Design (som nå)

2. 1. etasje brukes som ungdomsklubb

3. 2. etasje leies ut til

Skjervøy husflidslag (ett rom som nå)

Nettverk for kvinner (ett rom som nå brukes til voksenopplæring)

Skjervøykorpset (ett rom som lager, som nå)

De som ønsker å leie møterom, tilbys dette enten på rådhuskantina eller i foajeen ved kulturhuset. Ungdomsrådet ser imidlertid intet til hinder for at for eksempel eldrerådet kan bruke kafédelen av 1. etasje (tidligere frisørsalong) som møterom. Til å begynne med vil ungdomsklubben være åpen 2 ganger per uke, og da må det være mulig å legge øvrige møter til andre tidspunkt.

Ungdomsrådet er fullstendig klar over at Kiilgården er et vernet bygg. Det vil ikke bli gjort endringer i bygget med hensyn til maling, spikring på vegger osv. Det jobbes nå med å få en avtale med en person som kan være klubbleder 2 ganger per uke og innafor den kostnadsramma som er att av i år pluss det man måtte få i fylkeskommunale og andre tilskudd – edruskapsmidler og prøv-sjøl-midler.  Målet er å åpne ungdomsklubben ca 1. mars dette år.  
-----------------------------------------------------innstilling skrives mellom striplet linje

Rådmannens 

innstilling:

Formannskapet anbefaler kommunestyret  å gjøre slikt vedtak:

1. Det opprettes ungdomsklubb i Kiilgården.

2. Formannskapet ber kommunestyret slutte seg til den anbefalte bruksplan for Kiilgården.

-----------------------------------------------------innstilling skrives mellom striplet linje
Behandling i Formannskapet - 19.02.03:

-----------------------------------------------------
Vedtak i Formannskapet - 19.02.03:

Enst.

Som rådmannens innstilling.

-----------------------------------------------------
	Skjervøy, 18.02.03
	

	Reidar Mæland
	

	rådmann
	

	
	Torleif Nordfjærn

	
	kultur- og undervisningssjef


Skjervøy kommune

Saksutredning
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	Utvalgssaksnr
	Utvalg
	Møtedato
	Å/L

	10/03
	Formannskapet
	19.02.03

	08/03
	Kommunestyret
	03.04.03


	Arkiv
	Saksmappe
	Saksbehandler
	Dato

	G21 
	03/00089-2
	Lise Roman
	10.02.03


Avvikling av utekontor på Arnøy - legetjenesten  

Vedlegg: Utredning ved medisinsk faglig rådgiver datert 10.januar 2003.

Bakgrunn: Kommunestyret har vedtatt en reduksjon av utekontordag på Arnøy fra og med 2003, jfr. økonomiplan 2003 – 2006 som tilsier utekontor annenhver uke. Medisinsk faglig rådgiver har tidligere tatt opp problemstilling om nedlegging av utekontor på Arnøy. En redusert drift slik kommunestyret har vedtatt vil, etter med. faglig rådgivers mening, ikke føre til reell innsparing.  

Saksopplysninger:   Kommunelegen viser til en rekke forhold som han mener taler for en avvikling av utekontordag på Arnøy:  Nytt ferjeleie har bl.a gjort reisetida til Skjervøy kortere. Det er et stadig synkende antall personer som benytter seg av utekontordagen. Etter at fastlegesystemet ble innført ønsker pasientene time hos sin egen fastlege. Pasienter som undersøkes på Arnøy må ofte videresendes til Skjervøy på grunn av manglende utstyr på utekontoret. Hvis kommunen skal opprettholde utekontor på Arnøy, må det investeres i nytt utstyr også datautstyr. 

Kommunelegen vurderer det slik at det ikke lenger er medisinsk nødvendig å opprettholde lege kontor på Arnøy. Ved å trekke inn denne tjenesten vil man oppnå følgende:

· Pasientene fra Arnøy vil få et likeverdig tilbud på linje med andre innbyggere i Skjervøy kommune.

· Kommunen vil tjene økonomisk ved at de kommunale timer som kjøpes fra leger kan reduseres, samt at overtidstimer kan fjernes.

· Man får en bedre betjening på kontoret ved helsesenteret noe som gjør at tjenesten kan effektiveres ytterligere.

Vurdering: Helse- og sosialsjefen vektlegger kommunelegens vurdering av at det ikke lenger er medisinsk nødvendig å opprettholde utekontor dag på Arnøy. Også innføring av fastlegesystemet gjør det viktig for pasienten å ha kontakt med egen fastlege istedenfor den legen som er tilstede på utekontoret. Videre er det et faktum at utekontoret er dårligere utstyrt enn legekontorene i helsesenteret og dette medfører at pasientene ofte  må videresendes til Skjervøy.

Skjervøy kommune har en vanskelig økonomisk situasjon. En opprettholdelse av utekontor vil måtte medføre investering i nytt utstyr og også datautstyr. En nedlegging av utekontor medfører videre at kommunen kan redusere kjøp av legetimer med 7,5 timer pr. uke som er kostandsberegnet til kr. 80.000 på årsbasis.

Konklusjon: Rådmannen anbefaler at legetjenestens utekontor på Arnøy legges ned med virkning fra 1.august 2003. Det er allerede lagt inn en redusert utgift med reduksjon av utekontor fra 4 dager pr. mnd. til 2 dager pr. måned i 2003. Rådmannen foreslår ikke noen ytterligere reduksjon i utgiftene for 2003 fordi reduksjon av legetimer krever reforhandling av legeavtalene og det vil ta tid før dette er på plass.

-----------------------------------------------------innstilling skrives mellom striplet linje

Rådmannens 

innstilling:

Formannskapet innstiller at kommunestyret gir slikt vedtak:

Legetjenestens utekontor på Arnøy legges ned med virkning fra 1.august 2003.

Forholdene skal tilrettelegges på særskilt måte ved Skjervøy legekontor slik at service rettet mot pasienter fra Arnøy blir tilpasset de gjeldende kommunikasjonsforhold. 

-----------------------------------------------------innstilling skrives mellom striplet linje

Behandling i Formannskapet - 19.02.03:

Forslag fra Kurt Michalsen AP:

Legetjenesten ved utekontoret på Arnøy  opprettholdes som i dag.

Dvs kontoret betjenes 2 dager pr.mnd.

KRF`s forslag til innstilling:

Legetjenestens utekontor på Arnøy videreføres i henhold til vedtatte økonomiplanbudsjett

for perioden 2003 – 2006.
Ingrid Lønhaug SV:

Skjervøy kommune ønsker å opprettholde en helsetjeneste på Arnøya hvor lege- og helse-

stasjonsvirkosmhet inngår i tjenesten.

Samordnet forslag:

Legetjenestens utekontor på Arnøya videreføres i h h til vedtatt økonomiplanbudsjett for

perioden 2003 – 2006.
-----------------------------------------------------
Vedtak i Formannskapet - 19.02.03:

Mot l stemme som stemte for rådmannens innstilling:

Legetjenestens utekontor på Arnøya videreføres i h h til vedtatt økonomiplanbudsjett for

perioden 2003 – 2006.
-----------------------------------------------------
	Skjervøy,  den 10.februar 2003
	

	Lise Roman
	

	Helse- og sosialsjef
	

	
	Reidar Mæland

	
	rådmann


Skjervøy kommune

Saksutredning
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	Utvalgssaksnr
	Utvalg
	Møtedato
	Å/L

	19/03
	Formannskapet
	20.03.03

	09/03
	Kommunestyret
	03.04.03


	Arkiv
	Saksmappe
	Saksbehandler
	Dato

	611 
	03/00567-1
	Knut Pedersen
	07.03.03


Salg og feste av tomter - avklaring av tidligere vedtak  

Vedlegg:

K-sak 26/02

K-sak 52/02

Bakgrunn for saken:

Administrasjonen har problemer med å tolke signalene fra K-sak 26/02 og K-sak 52/02.

Er det nå gitt anledning til salg av hyttetomter, og skal festeavgiften for hyttetomter i tilfellet være rimeligere enn for boligtomter ?

Skal prisen for salg av næringstomter være kr. 17,75 pr. m2 uansett om det er opparbeidet/ utfylt grunn eller ikke ?

Var det meningen at festeavgiften for næringstomter skulle endres fra kr. 6.000,- pr. dekar pr. år til kr. 2.000,- ?

Saksopplysninger:

Kommunestyret har i k-sak 26/02 fastsatt følgende festeavgifter gjeldende fra 2003:

· For boligtomter


kr. 3.000,- pr. dekar

· For hyttetomter


kr. 1.000,- pr. dekar  (fordi de ikke kan kjøpes)

· For næringstomter som kan kjøpes 
kr. 6.000,- pr. dekar

Samtidig fastsatte kommunestyret følgende priser for kjøp:
· For boligtomter
kr.   9,50 pr. m2 + oppmåling, tinglysning og skjøte

· For næringstomter
kr. 17,75 pr. m2 + oppmåling, tinglysning og skjøte

Overnevnte vedtak ble lagt til grunn for kommunens budsjett og økonomiplan for 2003-2006, og samsvarer ikke med kommunestyrets vedtak i k-sak 52/02, hvor det heter:

1. Skjervøy kommune åpner for salg av alle typer tomteareal, også næringstomter i tilknytting til sjø eller strandrett.  

2. Festeavgiften for disse fastsettes til kr. 2.000,- pr. dekar pr. år.

Til det siste vedtaket ble formannskapet også gitt fullmakt til å utarbeide retningslinjer for salg av næringstomter i tilknytting til sjø eller strandrett.

Vurderinger:

All den stund at det er prisingen i K-sak 26/02  som er lagt til grunn i 2003-budsjettet, og disse prisene er annonsert gjort gjeldende fra 2003, bør en kanskje ikke anvende den sist vedtatte festeavgiften for næringstomter på kr. 2.000,- pr. dekar,  men derimot kr. 6.000,- som vedtatt i k-sak 26/02. 

Også festeavgiften for hyttetomter bør forbli på kr. 1.000,- pr. dekar i 2003 selv om kommunestyret nå vil åpne for salg av også denne type tomteareal.  Kommunestyret kan i tilfellet vurdere ny festeavgift på hyttetomter fra år 2004, og da bør den i tilfellet være på kr. 3.000,- pr. dekar som for boligtomter.

Den vedtatte pris på salg av næringstomter til kr. 17,75 pr. m2 bør gjelde for grunn som ikke er opparbeidet eller utfylt.  Her bør formannskapet få fullmakt til å vedta særskilt pris for salg av opparbeidet eller utfylt grunn som er relatert til reelle kostnader for tomta. 

Jfr. Kr. 50,- pr. m2 som har vært gjeldende for  Ytre Havn.

Forutsatt at kommunestyret nå har ment å åpnet for salg av alle typer tomter, synes det ikke nødvendig å utarbeide egne retningslinjer for salg av næringstomter i tilknytting til sjø eller strandrett. Da vil det holde med en pristabell for ulike typer næringstomter i forhold til bearbeidingsgraden som nevnt ovenfor.

Ei endring av tidligere praksis ”hyttetomter kan ikke kjøpes men bare festes” bør en kanskje se litt nærmere på.  Normalt er hyttetomter på Skjervøya definert til 20 x 20 meter, men det finnes større ”hyttetomter” som på Nilseng og Isakeidet hvor kjøper i tilfellet kan parsellere ut  og selge flere ”normale” hyttetomter.   Dette vil være i konflikt med prinsippet om at kommunen ikke selger grunn før det foreligger godkjente byggeplaner om å utnytte grunnen i henhold til gjeldende reguleringsplan.

Ei forutsetning for salg av hyttetomter på selve Skjervøy bør derfor være at grunnen er regulert til hyttetomt og ikke bare til friluftsområde eller LNF-område. Pr. dato forefinnes ingen reguleringsplan for slike hyttetomter på Skjervøya, og det er et åpent spørsmål om det noen gang vil bli gitt tillatelse til å regulere deler av øya til slike formål.

Vedtaket i k-sak 26/02 om ikke å tillate salg av hyttetomter bør derfor opprettholdes.

Definisjonen på begrepet hyttetomter i relasjon til festeavgiften er noe enklere.  Her vil det gjelde festetomter som ligger utenfor områder som er regulert til boligformål. Som for eksempel Nilseng og Isakeidet. 

Konklusjon:

Rådmannen har ut fra dette konkludert med at det ikke skal selges hyttetomter, jfr. K-sak 26/02, men at det skal åpnes for salg av sjøretta næringstomter til en pris som formannskapet definerer i forhold til hvor mye tomta er bearbeidet/utfylt av kommunen.

Festeavgiften for næringstomter skal være kr. 6.000,- pr. dekar som vedtatt i K-sak 26/02.  

-----------------------------------------------------innstilling skrives mellom striplet linje

Rådmannens 

innstilling:

Formannskapet innstiller at kommunestyret gjør slikt vedtak:

Skjervøy kommune åpner for salg av tomteareal til boligformål og alle typer  næringstomter der det foreligger godkjent reguleringsplan for området.

Festeavgiften for 2003 skal være:

· For boligtomter

kr. 3.000,- pr. dekar

· For hyttetomter

kr. 1.000,-     ”



· For næringstomter

kr. 6.000,- pr. dekar

Festeavgiften beregnes ut fra tomtens faktiske størrelse.

Reduserte priser for kjøp av tomter som er bestilt eller kjøpt innen 31.12.03:

For boligtomter


kr.        9,50 pr. m2

For næringstomter


kr.      17,75
 ”

Oppmålingskostnad


kr.   2.800,-

I tillegg kommer gebyr til Staten for tinglysning og skjøte.

Generelt:

Prisen for næringstomter gjelder tomter som ikke er bearbeidet eller utfylt.

Formannskapet gis fullmakt til å fastsette pris for bearbeidet grunn.

Fra 2004 vil ordinære oppmålingskostnader og høyere tomtepriser innføres. 

-----------------------------------------------------innstilling skrives mellom striplet linje

Behandling i Formannskapet - 20.03.03:

Kurt Michalsen (A) foreslo slikt tillegg til innstillinga:

Hyttetomter selges ikke.

-----------------------------------------------------
Vedtak i Formannskapet - 20.03.03:

Enst.

Saken fremmes til kommunestyret i tråd med rådmannens innstilling, og med tilføyelse/presisering om at hyttetomter ikke skal selges.

-----------------------------------------------------
	Skjervøy, den 11/3-03
	

	Reidar Mæland
	

	Rådmann
	

	
	Knut Pedersen

	
	kontorsjef


Skjervøy kommune

Saksutredning
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	L34 
	99/03100-16
	Øystein Solstad
	08.11.02


Endring av reguleringsplanen over St.Hanshaugen  

Teknisk etat har mottatt en søknad fra  Torkjell Arild om etablering av adkomst til Eideveien 13. Torkjell Arild skal  kjøpe  huset  i Eideveien 13,  men ønsker å sikre  adkomst til boligen før kjøpet blir foretatt.  For å få en snarlig etablering, søker han å legge avkjørsel fra St. Hanshaugen. 

I fra gammelt av har det vært vei i fra Eideveien, over tomta til Eideveien 9.  Noe eier av Eideveien 9, Jon Inge Jensen,  ikke ønsker å ha lenger. Helt siden de nyeste boligene på St.Hanshaugen (9, 11 og 13) ble bygd i 1987/1988,  har partene prøvd å finne en annen  veiløsning til boligen.  

Det har vært fremmet flere løsninger med stikkvei i fra Eideveien og St. Hanshaugen, men dessverre ser det ut til at den ”lengste og mest kostbare” veien er eneste løsning. 

Når det ble gitt byggetillatelse til  Svein Solberg om oppføring av bolig på St.Hanshaugen 9, i 1988, ble det sagt at det skal reguleres vei på oversiden av denne tomta til Eideveien 13.  På  situasjonsplanen  til saken vises en annen adkomst enn den som kommer frem etter utbyggingen.  Her går adkomsten i tomtegrensa til de kommunale boligene, i rett linje, helt forbi tomta til  St. Hanshaugen 11.

Feilen, som trolig ble gjordt i 1988 under kartforretningen, var å legge adkomsten til St. Hanshaugen 9, inn i boligtomten. En ser i ettertid at tomta burde ha gått i fra pkt. 2 til  pkt. 17

(se protokoll fra kartforretningen)  Skjervøy kommune (69/1-513) har gitt fra seg arealer ”for å gi innenforliggende område en bedre adkomst” står det i protokollen. Dette tolker saksbehandler at gjelder 69/1-130, Eideveien 13, og ikke St, Hanshaugen 9.

Tanken bak hendelsen var vel at St. Hanshaugen 9 og Eideveien 13 skulle ha felles avkjørsel fra snuplassen, for så å dele seg.  Dessverre ble dette felles arealet lagt til boligtomta.

Teknisk etat hadde  12.02.99  møte med Svein Solberg for å finne en løsning på problemene.

En ble da enig om et forslag til veiløsning. Vedlagt følger et detaljert kart med inntegnet forslag til løsning.

· Skjervøy kommune avstår vedelagsfritt grunnarealer fra tomtene til boligene i St.Hanshaugen 3 – 7, for opparbeidelse av adkomst til Eideveien 13.

· Adkomsten til Eideveien 13 legges kant i kant med adkomsten til St.hanshaugen 9. Veibanen utvides med 2.5 meter ved pkt. 1 og skråes ned mot pkt. 2.

· Fra pkt. 3 legges adkomstveien i utgangspunktet på oversiden av grenselinja. Svein Solberg godtar at veiskråninga, eller deler av veien kommer inn på hans eiendom, i fra pkt. 3 til pkt. 4, hvis det er behov. Veien skal følge terrenget.

· Adkomsten reguleres til ”Spesialområde – privat avkjørsel”. Eideveien 13 er ansvarlig for opparbeidelse, vedlikehold og snøbrøyting av den nye delen av veien. St.Hanshaugen 9 er ansvarlig for sin del av veien, som allerede er opparbeidet.

Reguleringsplanen for St.Hanshaugen ble egengodkjent i kommunestyret 22.06.99, sak 40/99.  Under utarbeidelsen av plandokumentet var  overnevte veiløsning inntegnet på plankartet.

Kommunestyret valgte imidlertid å fjerne adkomsten til Eideveien 13 av planen,  for ikke å påvirke  veitvist-saken.   Da kommunen var klar over at det kanskje kunne bli en rettssak  mellom eierene av Eideveien 9 og 13. 

Ettersom reguleringsplanen tidligere har vært til høring hos faginstansene, med adkomsten inntegnet, ser en ikke behov for å sende reguleringsendringen til disse.  Alle naboer og berørte parter bør derimot få uttale seg.  Teknisk etat anbefaler derfor at Planutvalget godkjenner det fremlagte forslaget til endring av reguleringsplanen for St. Hanshaugen,  og oversender forslaget til berørte parter, med en frist på 30 dager til å uttale seg.

----------------------------------------------------innstilling skrives mellom striplet linje

Rådmannen 

innstiller:

at planutvalget gjør følgende vedtak:

Fremlagte forslag til reguleringsendring av planen for St.Hanshaugen godkjennes.

Areal for ”spesialområde – privat avkjørsel”  innarbeides i plandokumentet.  

Forslaget sendes ut til berørte parter for uttalelse, før  endringsforslaget ferdigbehandles.

-----------------------------------------------------innstilling skrives mellom striplet linje

Behandling i Formannskapet - 03.12.02:

-----------------------------------------------------
Vedtak i Formannskapet - 03.12.02:

Enst.

Rådmannens innstilling ble bifalt.

-----------------------------------------------------
2. GANGSBEHANDLING
Vedlegg:
Kart

Bakgrunn for saken:

Ut i fra vedtaket i planutvalget 03.12.02  ble saken oversendt til berørte parter for deres uttalelse. Berørte parter i dette tilfelle er alle naboer i området.

Saksopplysninger:

Det var kun eier av St.Hanshaugen 9, Svein Solberg som har svart på henvendelsen. I hans brev datert 11.02.03 står det:  Sitat:

”I planen står bl.a. 

Fra pkt. 3 legges adkomstveien i utgangspunktet på oversiden av grenselinja. Svein Solberg godtar at veiskråninga, eller deler av veien kommer inn på hans eiendom, i fra pkt. 3 til pkt. 4, hvis det er behov. Veien skal følge terrenget.

Jeg har ikke uttalt at det er ok at veien legges inn på min eiendom da det ikke er nødvendig i dette tilfellet. Hvis veien følger skråningen til kommunens eiendom, noe som er naturlig og massebesparende, vil den ikke komme inn på min eiendom. Jeg ber om at reguleringsplanen justeres på dette punktet.

Min vannledning går igjenom, går fra mitt hus mellom de to ytterste kommunale husene på St.Hanshaugen og til hovedvannledninga.

En veiføring på øversida av min garasje vil medføre at denne vannledninga blir berørt. Jeg går utifra at jeg sikres at eventuelle skader på denne ikke vil være mitt ansvar. Vannledningen har i dag tilstrekkelig overdekning til ikke å fryse. En vei vil medføre at den må legges dypere (den ligger omtrent i høyde der veitrasseen vil gå). Vannledninga ligger helt nede på fastfjell og det må sprenges der. Jeg går utifra at Skjervøy kommune ved en regulering og fremtidig veibygging er villig til å garantere for at jeg kommer skadesløs ut av dette. Jeg fikk i sin tid tillatelse til å knytte med til det kommunale vannverket via vannledningen på St.Hanshaugen.”  Sitat slutt.

Vurdering:
Til det første avsnittet i Svein Solberg sitt brev, så er dette punktet skrevet ut i fra et møte Teknisk etat hadde med han,  da reguleringsplanen for St.Hanshaugen var under utarbeidelse.

En kan ikke se at det ble  protestert på det som ble skrevet den gangen.  Men det kommer klart frem at en eventuell ny vei skal følge terrenget.

Når det gjelder vannledninga til St.Hanshaugen 9, sier det seg selv, at hvis det blir lagt en vei igjennom området, vil den som bygger veien, være ansvarlig for at denne vannledninga i ettertid har like gode forhold, som før det blir anlagt en vei. Skjervøy kommune vil ikke stille noen garanti, men heller følge opp under opparbeidelsen av veien,  slik at vannledningen blir tatt godt vare på.

Konklusjon:

Administrasjonen kan ikke se at det har kommet frem momenter i saken som gjør at en ikke kan foreta en omregulering, og  anbefaler derfor at fremlagte reguleringsendring av planen for ”St.Hanshaugen”  egengodkjennes av kommunestyret.  Adkomst til Eideveien 13, reguleres til ”spesialområde – privat avkjørsel”.   Endelig plassering av adkomsten må fastlegges i marka med utbyggerne tilstede, slik at det blir tatt mest mulig hensyn til naboer og terrenget. Før arbeidet settes i gang skal det fremlegges skisser som viser skjæringer, lengeprofil og forstøtningsmurer.

-----------------------------------------------------innstilling skrives mellom striplet linje

Rådmannens 

innstilling:

Planutvalget innstiller at kommunestyret gjør slikt vedtak:

Kommunestyret egengodkjenner fremlagte forslag til reguleringsendring av ”St.Hanshaugen”.  Adkomsten til Eideveien 13, reguleres til ”spesialområde – privat avkjørsel”.

Før arbeidet settes i gang skal det fremlegges skisser som viser  lengdeprofiler, skjæringer og forstøtningsmurer. 

-----------------------------------------------------innstilling skrives mellom striplet linje

Behandling i Formannskapet - 20.03.03:

Rådmannen foreslo slikt tillegg til sin innstilling.

Det settes krav til at utbygger av veien er ansvar for å sikre den privat vannledning og andre installasjoner tilhørende St.Hanshaugen 9.

-----------------------------------------------------
Vedtak i Formannskapet - 20.03.03:

Enst.

Saken fremmes til kommunestyret i tråd med rådmannens innstilling og rådmannens tillegg til innstillingen.

-----------------------------------------------------
Reidar Mæland




Øystein Solstad

Rådmann





teknisk sjef

Skjervøy kommune

Saksutredning
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	03/00672-1
	Reidar Mæland
	24.03.2003


Søknad om skjenkebevilling for Kløver II Bar – øl,  vin og brennevin . 

Vedlegg:

Søknad fra Kløver II Bar v/ Hilde Kjeldsberg og Turid Kjeldsberg

Uttalelse fra lensmannen i Skjervøy

Uttalelse fra  helse og sosialsjefen

Bakgrunn for saken :

Hilde Kjeldsberg og Turid Kjeldsberg har søkt om få tildelt skjenkebevilling for øl, vin og brennenvin i sine leide lokaler til ”Kløver II Bar” i strandv. 78  9180 Skjervøy ( tidligere Loftet Bar). 

Saksopplysninger:

Hilde Kjeldsberg og Turid Kjeldsberg har inngått leieavtale med  Villy Larsen i 5 år for leie av  lokalene til  ”Loftet Bar ”  i strandv. 78 for å drive ”Kløver II Bar”. 

Bevilling skal etter alkoholloven gis til den hvis regning virksomheten drives. I dette tilfelle gjelder det både H. og T. Kjeldsberg. 

H. og T.  Kjeldsberg  har tatt kunnskapsprøven om alkohollovgivningen- skjenkebevilling- og bestått.

De kan dermed  godkjennes som styrer og stedfortreder for bevillingen.

Vurderinger: 

Hverken lensmannen eller helse og sosialsjefen har noen motforestillingen til at søkerne gis skjenkebevilling som omsøkt.

Rådmannen vurderer  begge søkerne som seriøse  personer som er i stand til å drive en forsvarlig  bar etter gjeldende lovverk.

Konklusjon:

Rådmannen vil anbefale at  bevillingen som er tildelt Loftet Bar v/ Villy Larsen overføres til Kløver II Bar v/ Hilde og Turid Kjeldsberg , strandv. 78.

-----------------------------------------------------innstilling skrives mellom striplet linje

Rådmannens 

innstilling:

Kommunestyret gjør følgende vedtak:

Skjenkebevillingen  for øl, vin og brennevin  som er tildelt  Loftet Bar v/ Villy Larsen overføres til Kløver II Bar  strandv. 78  9180 Skjervøy v/ Hilde og Turid Kjeldsberg.

Rådmannen gis myndighet til å godkjenne styrer og stedsfortreder for bevillingen (vedtatt i K-sak 01/00).

-----------------------------------------------------innstilling skrives mellom striplet linje

	Skjervøy, 
	

	Reidar Mæland
	

	rådmann
	

	
	

	
	


